Кодификатор ответов
                                            Тест.
Вариант -1.

	1. Найдите четвёртый член арифметической прогрессии: 13, 9…

	А. 0
	Б. 6
	В. -1
	Г. 1

	2. Найдите первый член арифметической прогрессии: а1, а2, 4,8…

	А. 1
	Б. 12
	В. - 4
	Г. -1

	3. Арифметическая прогрессия задана формулой аn =3n – 1. Найдите
 10-й член арифметической прогрессии.

	А. 29
	Б. 41
	В. 39
	Г. -5

	4. Сколько членов арифметической прогрессии -3,3… меньше числа 64?

	А. 11
	Б. 12
	В. 13
	Г. 14






Вариант -2.

	1. Найдите пятый член арифметической прогрессии: 15,8…

	А. 1
	Б. -13
	В. -6
	Г. 7

	2. Найдите первый член арифметической прогрессии: а1, а2, 3,7…

	А. -1
	Б. 4
	В. 19
	Г. -5

	3. Арифметическая прогрессия задана формулой аn =4n + 1. Найдите 8-й член арифметической прогрессии.

	А. -2
	Б. 33
	В. 41
	Г. 49

	4. Сколько членов арифметической прогрессии -15,-12… меньше числа 34?

	А. 16
	Б. 15
	В. 4
	Г. 17



